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1930. február 26-án született Sopronban Csapody István, erdőmérnök, botanikus, 

természetvédelmi szakember. 

 Elemi és középiskolai tanulmányait is Sopronban végezte. 1948-ban a bencés gimnáziumban 

kitüntetéssel érettségizett, majd a Pázmány Péter Tudományegyetem Természettudományi Karára 

felvételizett, de világnézeti okokból elutasították. Ezután egy évig az Erdőmérnöki Főiskolán, Fehér 

Dániel Növénytani intézetében dolgozott. A főiskolára 1949-ben iratkozott be, 1953-ban erdőmérnöki 

diplomát szerzett. 1962-ben doktorált a főiskolán Termőhelyfeltárás és vegetációtérképezés a 

Soproni-hegységben című dolgozatával. 1954-ben az Erdőmérnöki Főiskola Tanulmányi Osztályának 

oktatási előadója volt, majd 1954 és 1958 között a főiskola Növénytani tanszékén és az 

Erdőműveléstan tanszéken tanársegéd lett. Miután ideológiai okokból elbocsájtották, a Tanulmányi 

Erdőgazdasághoz került a termőhelyfeltáró csoport élére. 1975-től az Országos Természetvédelmi 

Hivatal Nyugat-Dunántúli Természetvédelmi Felügyelőségén helyezkedett el. 1991-ben vonult 

nyugdíjba. Széleskörű botanikai érdeklődésű kutató volt, a Sopron környéki flóra szakavatott 

ismerője. Természetvédelmi szakemberként fontos szerepet játszott a Fertő-Hanság nemzeti Park 

létrejöttében, annak első botanikai tanácsadója volt. 1985-től a szombathelyi Berzsenyi Dániel 

Tanárképző Főiskolán, majd az Erdészeti Egyetem doktori iskolájában tanított. Az Egyetem 1991-

ben címzetes egyetem tanárrá nevezte ki, 2000-ben tiszteletbeli doktori címet kapott. Munkáját Pro 

Natura (1984), Pro Urbe Sopron (1989) és az Osztrák Köztársasági Érdemrend arany fokozatú 

kitüntetésével ismerték el. 1989-től tagja volt a Soproni Szemle szerkesztőbizottságának, 1980-tól 

pedig a soproni Városszépítő Egyesület elnökségi tagja volt. 

 Sopronban hunyt el 2002. január 8-án. 2007-ben szülőházán, a Mező utca 9-es szám alatt 

emléktáblát avattak tiszteletére 2007. február 24-én. Csapody István érdemeit Abdai Géza 



alpolgármester méltatta, a tanítványok nevében Bartha Dénes egyetemi tanár, a barátok nevében 

Andrássy Péter ny. középiskolai tanár mondott emlékező beszédet. Csapody István elismertségét és 

megbecsülését jelzi, hogy az emléktábla-avatáson több mint kétszázan voltak jelen. 
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